



ERRATAS

SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA

ERRATA DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 38/2020 - SEAP. Errata do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 38/2020, de 14/04/2020, firmado entre a Secretaria de Estado de Administração Penitenciária e a empresa L. APARECIDO BONIFÁCIO - ME, (CNPJ: 01.829.337/0001-79), publicado no Diário Oficial do Estado - DOE, no dia 16/06/2020, à página 01, do Caderno de Terceiros, decorrente do Processo Administrativo nº 0123765/2019-SEAP/MA, nos seguintes termos: **Onde se lê: "RESENHA DE ADITIVO.** Ref.: PROCESSO Nº 0123765/2019 - SEAP/MA; ESPÉCIE: Resenha do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 038/2019-SEAP de 14/04/2020" □ □ **Leia-se: "RESENHA DE ADITIVO.** Ref.: PROCESSO Nº 0123765/2019 - SEAP/MA; ESPÉCIE: Resenha do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 038/2020-SEAP de 14/04/2020" □ □ **Dê-se Ciência, Publique-se e Cumpra-se.** São Luís/MA, 18 de junho de 2020. Graciela Campelo dos Santos Barros-Assessoria Jurídica/SEAP

ERRATA DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 40/2019 - SEAP. Errata do Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 40/2019, de 25/07/2019, firmado entre a Secretaria de Estado de Administração Penitenciária e a empresa J. F. B. DOS SANTOS - ME, (CNPJ: 12.112.025/0001-66), publicado no Diário Oficial do Estado - DOE, no dia 17/06/2020, à página 03, do Caderno de Terceiros, decorrente do Processo Administrativo nº 0285383/2018 - SEAP/MA, nos seguintes termos: **Onde se lê: "VIGÊNCIA:** O presente Termo Aditivo tem por objeto prorrogar o prazo de vigência do Contrato n.º 40/2019-SEAP, por mais 06 (seis) meses, passando o referido instrumento contratual a vigor da data de 30 de junho de 2020 até 30 de dezembro de 2021" **Leia-se: "VIGÊNCIA:** O presente Termo Aditivo tem por objeto prorrogar o prazo de vigência do Contrato n.º 40/2019-SEAP, por mais 06 (seis) meses, passando o referido instrumento contratual a vigor da data de 30 de junho de 2020 até 30 de dezembro de 2020" **Dê-se Ciência, Publique-se e Cumpra-se.** São Luís/MA, 18 de junho de 2020. Sergianny Pereira da Silva-Chefe da Assessoria Jurídica/SEAP

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

ERRATA Nº 001/2020. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2020-AL Na Ata de Registro de Preços nº 005/2020-AL, Pregão Eletrônico nº 003/2020-CPL/AL, cujo objeto trata de aquisição de material ergonômico (Apoio para pés) para a Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, e na resenha publicada no DOE e DOAL, edição do dia 15.06.2020 e 10.06.2020 respectivamente. Onde se lê :**PREGÃO ELETRÔNICO 001/2020.** Leia-se: **PREGÃO ELETRÔNICO 003/2020.** Os demais itens permanecem inalterados. São Luís, 17 de junho de 2020. **André Luís Pinto Maia**-Presidente da CPL/ALEMA

PREFEITURA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO

ERRATA AO EXTRATO DE CONTRATO Nº. 037/2020, REF. Dispensa de Licitação 008/2020, na edição nº 68, páginas 49, 17 de junho de 2020, do Diário Oficial do Estado, na Publicação do Extrato de Contrato de nº 037/2020. **Onde se lê: PREÇO: 350.250,00** (trezentos e cinquenta mil, duzentos e cinquenta reais) - **Leia-se: PREÇO: 698.300,00** (seiscentos e noventa e oito mil, trezentos reais). Amarante do Maranhão/MA 17 de junho de 2020. **RICARDO PONTES SALES** - Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRÂNDIA-MA

ERRATA AO ATO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 008/2020 - PROCESSO ADMINISTRATIVO 013/2020 - A PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRÂNDIA-MA, através da Secretaria Municipal de Saúde, informa a

presente ERRATA ao ATO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 008/2020. Publicado no Diário Oficial do Estado no dia 10 de junho de 2020, Publicações de Terceiros, Página 14. **ONDE SE LÊ:** AGILL COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, CNPJ: 41.619.917/0001-56, domiciliada na Estrada Santa Luzia, 05, Povoado Santa Luzia - Peri Mirim - MA CEP: 65.245-000. **LEIA-SE:** SINE-MED EQUIPAMENTOS E MANUTENÇÃO HOSPITALAR EIRELI, CNPJ: 32.016.383/0001-82, domiciliada na Avenida Castelo Branco, nº 01, Fomento - Pinheiro - MA. Palmeirândia - Ma, 11 de junho de 2020. José João Oliveira Padilha/ Secretaria Municipal de Saúde.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO MEARIM - MA

ERRATA. A publicação do Aviso de Licitação da TOMADA DE PREÇOS Nº 08/2020/CPL/PMVM, publicada no Diário Oficial do Estado do Maranhão - Pub. de Terceiros, ano XLIV, nº 108, segunda-feira, de 15/06/2020, pág. 38. **ONDE SE LÊ:** ... realizará no dia 29 de junho de 2020 às 10h00min, **LEIA-SE:** ... realizará no dia 08 de julho de 2020 às 09h00min, Outras informações: Travessa Antônio Filho, s/n, Campina, Vitória do Mearim/MA, CEP: 65.350-000. Vitória do Mearim/MA, 16 de junho de 2020. Presidente da CPL: Carlos Augusto Teixeira de Carvalho.

ERRATA. A publicação do Aviso de Licitação da TOMADA DE PREÇOS Nº 09/2020/CPL/PMVM, publicada no Diário Oficial do Estado do Maranhão - Pub. de Terceiros, ano XLIV, nº 108, segunda-feira, de 15/06/2020, pág. 38. **ONDE SE LÊ:** ... realizará no dia 29 de junho de 2020 às 14h30min, **LEIA-SE:** ... realizará no dia 08 de julho de 2020 às 11h00min, Outras informações: Travessa Antônio Filho, s/n, Campina, Vitória do Mearim/MA, CEP: 65.350-000. Vitória do Mearim/MA, 16 de junho de 2020. Presidente da CPL: Carlos Augusto Teixeira de Carvalho.

LEIS

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAÍSO/MA

LEI Nº 0178/2020 DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DO PARAÍSO PARA O EXERCÍCIO DE 2020. O Prefeito Municipal de São João do Paraíso, **Roberto Regis de Albuquerque**, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas em Lei, **FAZ SABER** que a Câmara Municipal aprovou e eu **SANCIONO** a seguinte Lei: **Art. 1º** Fica o Poder Executivo autorizado a abrir, mediante decreto, crédito adicional especial no valor de R\$ 315.000,00 (Trezentos e quinze mil reais), em favor da **Secretaria Municipal de Saúde**, incluindo no orçamento de 2020, a seguinte programação orçamentária:

Pode/Órgão/Unidade	02 07 01 - Secretaria Municipal de Saúde
Função/Sub função/ Programa/Atividade/ação	10.122.0052 2.038 - Enfrentamento ao Coronavírus SARS-CoV-2 (Covid-19)

Parágrafo Único - A ação orçamentária criada terá as seguintes dotações:

Elemento de Despesa	Especificação	Fonte de Recurso	Valor
3.1.90.04	Contratação por tempo determinado	0.1.00.000000	R\$ 20.000,00
3.3.90.04	Contratação por tempo determinado	0.1.00.000000	R\$ 25.000,00
3.3.90.30	Material de Consumo	0.1.00.000000	R\$ 80.000,00
3.3.90.32	Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita	0.1.00.000000	R\$ 20.000,00
3.3.90.36	Outros serviços de Terceiros -Pessoa Física	0.1.00.000000	R\$ 50.000,00